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1. Av a4, ay, a3, ..., a, Betikol mpaypatikol aptBpoi kou s = @y + a, + -+ @, , va

amodEiEeTe OTL 1) EAAYLOTY TN TOV UTOPEL VO TAPEL TO EAGYLGTO TNG GLVAPTNONG

s—a;

(x2—2x+2)+

fue f)=">

+ o+ 22 givon v(v — 1).
ay

az

Ipotevouesvy ibon 1" :

Vx ER,f'(x) =

napovctdlel Eldyioto otn BEon 1 ko n eAdyyiotn Tiun g etvan

w K(X.lf”(x) — @ >0 , dpamn ovvaptnon
1 1

s—a; S—ay s—a,
f() = + + et
a, a, a,
N N S 1 1 1
—a—1+a—2+---+;—1/— (OI1+C¥2 +"‘+C¥V)<a—1+a—2+"‘+a—v)—v
Ao ™V ovicOTNTO PO TIKOV-0PLOVIKOD HEGOV EXOVLLE
1 1
(a1 + +-~~+av)<—+—+ +—) > v?
a, a,
Kot 1 tedevtaia oyéon yivetan
f()=v2—v

Apa f(1) = v(v — 1), mov onuaivel 6TL 1 EAAYIOTN TIUH TOL UTOPEL VAL TAPEL TO
eAdy10TO TNG cVVapTnong eival v(v — 1).

Hpotewvouevy ivon 2" :
Vx € R,f’(x) — 2(s—aq)(x-1)

napovctalel eEAdyioto otn Béon 1 kot n eAdyiot T TG eivort

ko f(x) = Z(Sa;lal) >0 , 4po.n cuvaptnon

Ss—a S—a S—a
f)=—T4+"—T .y
a; a; a,
a az v
=1+2424 oz ey By g
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as g QAy—2 g QAy—1 aq

(B2+2) 4o (S B2y (L Do) g (24 2

Ay—2 4%) Ay—1 4%) Ay az

(a’v—z _|_05v—1) + (av—z + ay )+

Ay—1 Ay—2 ay Ay—2
Ty—1 + ay )
( ay Ay—1

>wv-1)-2+Wv—-2)"24-+2-2+1-2

=[v-D+WV-2)+-+2+1]-2

=D 2 =vw-1),

aPov Yo omolovcdnmote BeTikovg apldovg a, f oyLet, % + g > 2.

Apa f(1) = v(v— 1), mov onuaivel 6TL N EAAYIOTN TIUH TOL UTOPEL VAL TAPEL TO
eAdy10TO TNG cVVapTnong eival v(v — 1).



2. No mpocdiopicete 10 molvdvouo P(x) pe aképalove GLVIEAEGTEG LE TOV EAAYIGTO
BaOpd, mov £xet pito Tov apdpd p = V2 ++/3.
1 ovvéyela va Ppeite Oheg Tig pileg Tov moAvwvouov P(x) .

Ipotsivousvn Lven:

Eotop=vZ+V3= (p—v2) =(V3) = p?-2pVZ+2=3=
(0 — 1) = (2pv2)”" = p* —2p2 +1=8p? = p* —10p2 +1 = 0.
Apa 1o toAvdvopo P(x) = x* — 10x2 + 1 eivon o eldyioto molvdvopo (4% Padpod) mov
éyer og pila 10 p = V2 + V3. Av ypéyoope To
P(x) = x*—10x% +1 = (% — 2xv2 — 1) (x? + 2xv/2 — 1)
=(x - (VZ+V3)) (x = (V2= V3)) (x = (—VZ+V3)) (x - (2 - 3))
O pilec givon:

X1 = V243, X, =VZ -3, x5 = VZ+3,  xs=—Z-3

3. Ava,p,y elvar Betikol axéparot S10popeTIKOL TOVL UNdEVOS TPDTOL PLETAED TOVG

Kol 10Y0EL
1 4 1 1
a B vy
va anodeitete 0T (a + B) eivon teTpdywvog apldudc.

Ilpotewvouevny Avon:

Enedn a, B,y eivar Oetikol axépatot, woyvet a >y ko ff > y.

Apa vrdpyovv Betikoi apBpol k kat A €00t ®ote a =y +kkau f =y + A
‘Etot épovpe:
1 1

PN

1 1

1 1
- +——== +D+y+) =G+ +1
S Ty YA =0+

SY24+yk+yi+yl=y?2+yl+yk+ kA =>yE =Kkl

O apBpoi k ko A dev pmopovv va ivat Kotvoi TapdyovTes.

Edv vrdpyer § > 1 mov dupei tov ¥ Ba dwopet emiong kon toug a kat 5, To omoio
dev glval dOuvatov ePOGOV diveTal OTL o, S Kot y dev £xovv Koo Tapdyovta. Apa
ot ap1dpoi x kot A sivar tetpéymvot apdpoi , nhadh k = u? kot A = v2.
Apoa+B=y+k+y+A=k+A+2y =pu?>+v?+2uv = (u+v)2.



4. Orepamtopeveg (&,), (&,) ota dxpo 4, B avtictorya yopdfc AB kodxiov (0, R)
tépvovtol oto onueio P . (AB < 2R). Ze onueio N g xopdng AB @épovpe
evbeio kaOetn oto ON, Tov Téuvel Tig epomtopeves (&;), (€5) ota onueio Z, @
avticTorya.

No amodeitete ot
(a) O mepryeypappévog KOKAOG Tov Tptyddvov ZPE mepva amd 1o O

(B) Av n evbeia mov mepva amd 1o pécov K tov OZ kar 1o pécov E tov PO, téuvel

ON

£6
mv ZP 1o T xou v OO o710 2, tOT€ 16)0EL e

Ilpotevouevy Avan:
(o) Enedn £0AP = £0OBP = 90°
10 1eTphmAevpo OAPB givar yypayipo Kot gpo
Ba &yovpe:
2APB + £AOB = 180° 1 &
2APB + (£AOZ + £ZOB) = 180° (1).
Amd T eyypayIa TETPATAELPOL
ONZA kat ONBO naipvoope
£00B = £ONB =
=¢£LANZ = LAOZ (2).
Ano g (1) kat (2) épovue
2APB + (£00B + £Z0B) = 180° 7
2APB + £Z06 = 180°, dnAadn to
tetpdmievpo ZOOP sivon eyypayipo.
(B) ®épovpe OI1 // PY // OZ. And ta dpowo
tptyova ATZK =~ ATPY moaipvovple

TZ ZK .
TP  PY
Ko oo o Opown tpiyove AX0K = AXOII naipvooue
20 OK
0 ol

Ouwg anod ta ica tpiyova AEOI = AEPY , moipvoope PY = OI1. Apa amnd T1G TPONYOOUEVEG
160TNTES B YoV pE:
TZ ZK OK 20 TZ 20

=— 3
TP~ PY on Z'@ TP 20 3)
Opwg éxovpe:
J0=30-00=>"=1-22 knTZ=TP—ZP=>—=1-—
50 50 TP
Emopévag 1 (3) ypdopetar:
00 zpP
0 TP

Ene1on 6pmg to tpiyovo 40Z6 givon icookeléc kot 00 = 0Z, n televtaio oxéon ypaeeTal
0z Z P 0z X0

50 TP Z P TP
Amo ta dpown Tpiymva
0Z ON

A0ZP = AONB = — = —
ZP NB

Apa teMkd Bo mdpovpe
20 ON

TP~ NB



